

पी.यू. का नॉलेजेटिया के साथ समझौता

चंडीगढ़, 15 फरवरी (रश्मि हंस) : डी.एस.टी. सेंटर फॉर पॉलिसी रिसर्च (सी.पी.आर.) पंजाब यूनिवर्सिटी और नॉलेजेटिया कंसल्टेंट्स नई दिल्ली के बीच एम.ओ.यू. रजिस्ट्रार प्रो. यजवंद पाल वमा की उपस्थिति में साइन किया गया। दोनों पक्षों से बौद्धिक संपदा (आई.पी.) से संबंधित मुद्दों का समाधान करने और सहयोगी गतिविधियों के माध्यम से आई.पी. ज्ञान बढ़ाने का आग्रह किया।

नॉलेजेटिया कंसल्टेंट्स एक अंतरराष्ट्रीय बौद्धिक संपदा (आई.पी.) और कॉरपोरेट लॉ फर्म है। समझौता ज्ञान आई.पी., सहयोगी प्रकाशनों पर जागरूकता कार्यक्रमों के माध्यम से क्षमता निर्माण को पूरा करेगा और आई.पी. और प्रौद्योगिकी में अपने शोध को बढ़ाने और उन्नत करने के लिए विश्वविद्यालय के छात्रों और संकाय को एक्सपोजर और समर्थन देगा।

आई.पी./प्रौद्योगिकी व्यावसायिकरण को बढ़ावा देने के लिए सेमिनार, कार्यशाला और प्रशिक्षण पर जागरूकता कार्यक्रम आयोजित करेंगे।

पीयू के डीएसटी-सेंटर फॉर पॉलिसी रिसर्च और नॉलेजेटिया कंसल्टेंट्स से किया एमओयू

सवेरा न्यूज/ राकेश (चंडीगढ़) 15 फरवरी: पंजाब विश्वविद्यालय के डीएसटी-सेंटर फॉर पॉलिसी रिसर्च और नॉलेजेटिया कंसल्टेंट्स, नई दिल्ली के बीच एमओयू का औपचारिक हस्ताक्षर बुधवार को रजिस्ट्रार प्रो. यजवंद पाल वमा की उपस्थिति में हुए। उन्होंने पहल का स्वागत किया और दोनों पक्षों से बौद्धिक संपदा से संबंधित मुद्दों का समाधान करने और सहयोगी गतिविधियों के माध्यम से आईपी ज्ञान बढ़ाने का आग्रह किया। नॉलेजेटिया कंसल्टेंट्स एक अंतरराष्ट्रीय बौद्धिक संपदा और कॉरपोरेट लॉ फर्म है। डीएसटी-सीपीआर, पीयू के समन्वयक प्रोफेसर कश्मीर सिंह ने डीएसटी-सीपीआर, पीयू की ओर से औपचारिक हस्ताक्षर समारोह में अपनी उपस्थिति दर्ज कराई, जबकि सुश्री अपर्णा जैन और हरिंदर नरवन, सह-संस्थापकों के साथ उनके सहयोगी साथी, नॉलेजेटिया कंसल्टेंट्स की ओर से आशिका आहूजा। प्रो. कश्मीर सिंह ने इस सहयोग के दृष्टिकोण पर

पीयू ने आईपी फर्म के साथ साइन किया एमओयू...



चंडीगढ़। पंजाब यूनिवर्सिटी के डीएसटी सेंटर फॉर पॉलिसी रिसर्च और नॉलेजेटिया कंसल्टेंट के बीच मेमोरेंडम ऑफ अंडरस्टैंडिंग (एमओयू) बुधवार को साइन किया गया। इंटरनेशनल इंटेलिक्चुअल प्रॉपर्टी एंड कॉरपोरेट लॉ फर्म के साथ एमओयू कार्यकारी रजिस्ट्रार प्रो. वाईपी वमा की मौजूदगी में हुआ। अपर्णा जैन, हरिंदर नारायण, आशिका आहूजा और प्रो. कश्मीर सिंह भी इस मौके पर मौजूद रहे।

ति शेष...

प्रकाश डाला कि यह विश्वविद्यालय में आईपी इकोसिस्टम और ट्रांसलेशनल रिसर्च इकोसिस्टम के क्षेत्र में परामर्श प्रदान करेगा।

ट्राई सिटी

पीयू में डिजिटल युग में परिवर्तनकारी शासन की चुनौतियां विषय पर व्याख्यान



आज समाज नेटवर्क अंतर्राष्ट्रीय ज्ञान अकादमी, दिल्ली के अध्यक्ष डॉ. अशोक कुमार ने हाल में दिल्ली विश्वविद्यालय के छात्रों को संबोधित किया। उन्होंने डिजिटल युग में शासन के परिवर्तन की चुनौतियां और समाधानों पर चर्चा की। उन्होंने कहा कि डिजिटल युग में शासन का अर्थ है सेवा और ना कि नियंत्रण। उन्होंने कहा कि शासन को अधिकारों को सुरक्षित रखना चाहिए और ना कि अधिकारों को हटाना। उन्होंने कहा कि शासन को अधिकारों को सुरक्षित रखना चाहिए और ना कि अधिकारों को हटाना।

वर्षों की कि उन्नत और उन्नत हो चुके हैं और शासन को अधिकारों को सुरक्षित रखना चाहिए और ना कि अधिकारों को हटाना। उन्होंने कहा कि शासन को अधिकारों को सुरक्षित रखना चाहिए और ना कि अधिकारों को हटाना।

पीयू और नॉलेजेटिया कंसल्टेंट्स, नई दिल्ली के बीच हुआ एमओयू

नॉलेजेटिया कंसल्टेंट्स एक अंतरराष्ट्रीय कॉरपोरेट लॉ फर्म



नॉलेजेटिया कंसल्टेंट्स एक अंतरराष्ट्रीय कॉरपोरेट लॉ फर्म है। डीएसटी-सीपीआर, पीयू के समन्वयक प्रोफेसर कश्मीर सिंह ने डीएसटी-सीपीआर, पीयू की ओर से औपचारिक हस्ताक्षर समारोह में अपनी उपस्थिति दर्ज कराई, जबकि सुश्री अपर्णा जैन और हरिंदर नरवन, सह-संस्थापकों के साथ उनके सहयोगी साथी, नॉलेजेटिया कंसल्टेंट्स की ओर से आशिका आहूजा। प्रो. कश्मीर सिंह ने इस सहयोग के दृष्टिकोण पर

प्रकाश डाला कि यह विश्वविद्यालय में आईपी इकोसिस्टम और ट्रांसलेशनल रिसर्च इकोसिस्टम के क्षेत्र में परामर्श प्रदान करेगा।

... (This section contains the continuation of the article text, which is mostly illegible due to the image quality and resolution. It appears to be a continuation of the main article's content.)